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ZADEVA: Prošnja po oglaševanju prostega študentskega delovnega mesta 

 

Spoštovani! 

Smo mednarodno podjetje, ki že od leta 2011 nudi »shuttle« prevoze med različnimi letališči. Naša 

ponudba zajema različne vrste prevozov, med katerimi so nizkocenovni skupinski prevozi na letališča 

in v mesta, zasebni prevozi in prevozi po meri, ki jih organiziramo v skladu s željami in potrebami 

naših strank. Trenutno smo prisotni na slovenskem, hrvaškem in italijanskem trgu. 

Več si o našem podjetju lahko preberete na https://www.goopti.com/sl/o-goopti/o-nas. 

Trenutno iščemo vsaj dva študenta višjih letnikov, ki imajo odlično znanje italijanščine in ki bi v 

popoldanskem času in ob vikendih pomagali v centru za podporo strankam. Potrebna je dobra pisna 

in ustna komunikacija v slovenskem, angleškem in italijanskem jeziku (italijanščina na višjem nivoju je 

obvezen pogoj za delo v podpornem centru, saj je večina strank italijansko govorečih). Delo obsega 

predvsem sprejemanje klicev potnikov preko platforme in nudenje podpore potnikom preko e-pošte 

in chat-a – delo poteka izključno preko računalnika.  

Iščemo predvsem osebe, ki bi bile pripravljene delati v popoldanskem in večernem času ter med 

vikendi. Delo se izvaja od doma, uvajanje pa bo potekalo v dopoldanskem času – zaželeno v pisarni v 

Tehnološkem parku.  

Povezava do objavljenega študentskega mesta: https://www.studentski-servis.com/studenti/prosta-

dela?isci=1&&kljb=423188 

Prosili bi vas, da oglas o prostem študentskem delovnem mestu objavite na oddelčni oglasni deski oz. 

posredujete objavo študentom tudi na kakšen drugi način, ki ga uporabljate za komunikacijo.  

https://www.goopti.com/sl/o-goopti/o-nas
https://www.studentski-servis.com/studenti/prosta-dela?isci=1&&kljb=423188
https://www.studentski-servis.com/studenti/prosta-dela?isci=1&&kljb=423188


 

 
 

Večkrat iščemo kader, predvsem takšen, ki ima odlično znanje italijanskega jezika (logist v 

podpornem centru, pisec besedil, agent v oddelku širitve poslovanja itd.), in smo zato zelo naklonjeni 

k dolgoročnemu sodelovanju z vami na področju zaposlovanja oz. iskanja potencialnega kadra.  

V kolikor se vam zdi smiselno, smo tudi pripravljeni sodelovati na kakšnem dogodku v domeni 

Filozofske fakultete z namenom predstavitve podjetja študentom.  

 

Za več informacij se lahko obrnete name, na spodaj navedeni e-poštni naslov. 

 

Hvala vnaprej in lep pozdrav, 

 

Sara Kovačič | Administratorka 

e sara.kovacic@goopti.com 
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